ИНФОРМАЦИЯ О ЗАСЕДАНИЯХ КОМИССИИ ГКУ СО «СРЦН «Огонёк» 
ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ в 2021 году.

В 2021 году в государственном казенном учреждении Самарской области Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Огонёк» с целью предупреждения, выявления фактов коррупционных правонарушений и несоблюдения работниками профессиональной этики  действовала комиссия по противодействию коррупции, состав которой  утвержден приказом директора от 09.01.2019г.  № 54/3. Заседания комиссии в 2021 году ежеквартально проводились под председательством заместителя директора по социально-реабилитационной работе.
В 2021 году на заседаниях комиссии (26.01.2021, 26.05.2021, 14.09.2021г, 21.12.2021г.) рассматривались следующие вопросы:

- о недопущение фатов взимания денежных средств с получателей социальных услуг,  о содержании Конституции Российской Федерации, федеральных и конституционных законов, федеральными законами, актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законов Самарской области, нормативно-правовых актов органов власти Самарской области, а также актов иных государственных органов содержащих нормы по вопросам противодействия коррупции.
- о соблюдение при проведении закупок товаров, работ и услуг для нужд учреждения требований по заключению договоров  в соответствии с Федеральными законами.
- о плане работы комиссии на 2021 год, утверждённым приказом директора учреждения № 52 от 11.01.2021.

- об оформлении стендов учреждения на антикоррупционную тему.

- о  необходимости доведения до сведения сотрудников учреждения  действующего законодательства о противодействии коррупции, в том числе об уголовной ответственности за преступления связанные с взяткой и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение.
- об осуществлении контроля целевого использования приобретенного и полученного оборудования, за целевым использованием всех уровней бюджета и внебюджетных средств.
- об  отсутствии обращений о коррупционных правонарушениях,  о несоблюдении сотрудниками учреждения  требований к служебному поведению в 2021 году. 

- о рассмотрении плана работы комиссии по противодействию коррупции на 2022 год;

- об анализе расходования бюджетных средств за 2021 год.

